

# 美国首次向波兰派送常驻军

## F-16 战斗机和“大力神”运输机进驻基地 欧洲媒体认为此举矛头直指俄罗斯

美国9日首次向波兰派送常驻军人小队,这一举动可能引起俄罗斯方面警觉。此前一天,俄罗斯官员敦促美国政府就在欧洲构建导弹防御系统采取“灵活”立场。

美国总统贝拉克·奥巴马去年出访波兰,允诺将首次向波兰派遣常驻空军人员。路透社解读,波兰敦促美国派送常驻军人,矛头直指俄罗斯,这一举动将影响美俄关系。

### 波防长称这是波美关系“非常重要的一刻”

一个美国空军10人小队9日抵达波兰中部瓦斯克空军基地,美国空军两架F-16战斗机和一架“大力神”运输机同时进驻基地。这些常驻军人将负责美方战机的常规轮换,另外,将近200名军人和民营合同商员工将暂时进驻基地。

波兰国防部长托马什·谢莫尼亚克在欢迎仪式上认定,这是两国关系“非常重要

和标志性的一刻”。他说:“这不是耍嘴皮子,而是非常真切的例证。”

美国常驻军人进驻波兰基地前一天,俄副总理德米特里·罗戈津敦促美方就反导人欧计划关注俄方忧虑,展现“灵活”立场。“我们希望奥巴马获得连任后就(反导入欧)这一事务更加灵活。”罗戈津在莫斯科举行的一场国际会议上说,“(奥巴马)应

该考虑俄罗斯和其他方面就北大西洋公约组织导弹防御系统今后构架的担忧。”

罗戈津似乎是在提醒奥巴马履行先前的“承诺”。今年3月,奥巴马和时任俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫参加韩国首尔核安全峰会时,两人一次私聊因没有关闭麦克风而曝光。奥巴马暗示,如果成功连任,可以就反导等议题“更加灵活”。

### 俄方认为要奥巴马在“反导”上灵活不容易

俄罗斯方面多次就美国和北约反导人欧计划表达不满,认定这一计划威胁俄方战略安全。而北约称反导系统旨在遏制伊朗导弹威胁。俄方要求美国以书面形式担保北约欧洲反导系统不会指向俄罗斯,遭到拒绝。俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫上周说,华盛顿承诺向俄方提供反导计划的详细内容,但这不够,俄方将继续敦促美国提供保障。

一些俄罗斯官员和分析师认定,期盼奥巴马在新一届任期内就反导人欧等一些涉及美俄关系的关键事务展现“灵活”不是件容易的事。

俄罗斯新闻社援引现任总统弗拉基米尔·普京一个多月前接受媒体采访时的表态报道:“我的感觉是,(奥巴马)是真诚的人,他真的希望(就美俄关系)做出积极改变。但他能做到吗?他们会让他这么做吗?

我指的是军事游说团体和国务院。”

美国驻波兰大使斯蒂芬·马尔证实,奥巴马“决意”2018年在波兰北部设立导弹防御基地。

美国驻俄罗斯大使迈克尔·麦克福尔本周做出类似表态。他告诉俄罗斯《莫斯科时报》记者,美国将推进反导计划,不过,在与俄罗斯涉及反导计划的谈判中将采取务实原则。(据《钱江晚报》)

## 缅甸北部发生6.8级地震

### 至少4人死亡 53人受伤

据缅甸国家气象局发布的消息,缅甸北部11日上午发生6.8级地震,震中位于曼德勒省和实皆省交界地区,距离缅甸第二大城市曼德勒以北130多公里。强震过后,震中附近至少发生三次5级以上的余震。

据缅甸官方最新消息说,缅甸北部11日发生的强烈地震及多次余震,现已造成至少4人死亡,53人受伤。

据缅甸官方证实,除震中外,曼德勒省和实皆省还有9个地区的少量房屋和佛塔受到不同程度的损坏。(据新华社电)

## 我国云南震感明显

链接

缅甸此次地震,我国云南瑞丽震感明显,当地一居民告诉记者:“当时我正在上网,突然感到一阵头晕,我还以为是发烧难受导致的呢,接着房子摇了几下。我赶紧跑到街上,看到很多人都跑出屋子了。”

此外,中国驻缅甸仰光大使馆的杨先生告诉记者,仰光距离曼德勒有700公里左右,没有什么感觉,大街上一切正常。而路透社报道称,缅甸邻国泰国的首都曼谷则有轻微震感。(据《法制晚报》)



## 翼上行走

11月11日,英国“百年灵”飞行表演队进行了一场惊险的表演,两名美女表演“翼上行走”。

(据网易)

## 美国将向沙特出售67亿美元军用飞机

据新华社华盛顿11月9日电(记者 支林飞)美国国防部9日宣布,将向沙特阿拉伯出售总价67亿美元的25架大型军用运输机和空中加油机,以增强该国国家安全。

美国国防部负责对外军售的防务安全合作局在声明中说,这项军售计划已在8日通知国会,国会将在30天内确定是否予以批准。

美国一直是沙特最大的军火供应方,沙特近年来加大了采购军火力度。2010年,沙特与美国签署了价值约600亿美元的军购合同,去年底又签署了价值近300亿美元的合同,以购买84架战斗机。

## 斯里兰卡监狱骚乱已造成27人死亡

据新华社科伦坡11月10日电(记者 车宏亮)斯里兰卡监狱管理当局10日说,当天在首都科伦坡发生过骚乱的监狱里又发现了11具尸体,使得此次骚乱造成的死亡人数上升至27人。

据介绍,监狱工作人员和警察9日在科伦坡维利卡达监狱牢房搜查非法物品时,与囚犯发生冲突。囚犯抢夺监狱武器库中的武器,与维持秩序的警察和增援而至的士兵发生交火。

监狱管理当局说,囚犯在骚乱中共抢夺监狱武器库82支枪,目前大多已被追回。监狱局势已经完全得到控制,对这次骚乱的特别调查也已展开。

据监狱官员科迪皮利说,骚乱是监狱内黑帮分子挑起的,多名在骚乱过程中逃脱的囚犯目前已被抓获。

## 宫腔镜下取胚术 安全流产痛苦小

**患者问:**我怀孕了,想做人工流产,选择什么样的人流方式对身体的危害最小?

**市爱民医院妇科专家答:**对于意外怀孕的女性,尤其是对未生育的年轻女性朋友来说,从长远的角度看,选择一种对身体伤害最小、最安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊娠或多次终止妊娠,很可能会引起子宫穿孔、继发感染、宫颈粘连导致不孕等后果。

药物流产能够解决意外怀孕带来的烦恼,但不是所有意外怀孕的女性都可以做药物流产,心脏病、青光眼、哮喘和

贫血等患者不可使用药物流产。

使用药物流产对怀孕的时间有很严格的要求,必须是停经49天之内确诊为宫内妊娠,年龄在34岁以下,身体状况良好。从服药到流产,一般需要3天~4天的时间,用药期间会有一些不良反应,如恶心、腹痛等,少数人还会有痉挛性腹痛,如果药物流产后出血时间长、出血量多,还会导致贫血、感染、输卵管不通等。药物流产失败或导致大出血、不全流产而进行清宫术。是否能使用药物流产要由医生诊断后才能确定,这样才能将伤害降到最低。

市爱民医院妇科专家介绍,宫腔镜下取胚术,具有无创、无痛、保宫、一次性四大人性化标准,是目前最安全、对身体伤害最小的终止妊娠技术,避免了传统人流的盲刮、盲吸和漏吸等综合征,有效避免术后粘连、感染等问题,被业界认定为“绿色手术”。

**专家提醒:**女性一定要学会保护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生“意外”,应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福负责。

24小时意外怀孕援助热线:0392-3326120

## 治疗精索静脉曲张 让男人走出不育困境

**患者问:**我一直没有孩子,经检查患有精索静脉曲张,请问腹腔镜手术能解决我的不育问题吗?

**爱民医院泌尿男科专家答:**精索静脉曲张是指精索里的静脉因回流受阻,出现盘曲扩张,是青年男子易得的一种病。精索里的蔓状静脉丛迂曲、伸长和扩张,在阴囊里形成蚯蚓状的团块,就是精索静脉曲张。得了这种病,开始时可能没有什么不舒服的感觉,发展下去就会有

阴囊下坠、胀痛及牵拉等不适感,站立久了、走路多了或体力劳动时症状会加重,在床上躺一会儿症状就会减轻。

精索静脉曲张不但会影响男性性功能,还可导致男性不育,所以患有精索静脉曲张后要及时治疗。但传统的治疗方法往往效果不好,目前先进有效的治疗方法是腹腔镜微创技术。

爱民医院专家紧跟国际医学前沿,开展微创腹腔镜个性化治疗各种原因引

发的精索静脉曲张,结合智能电脑导航成像系统和显微技术,在腹膜后腹股沟管内环口处进行双重丝线结扎,阻断精液回流,降低睾丸温度和静脉压,从而改善精液品质,提高自然受孕率,创口小、出血少、愈合快、疤痕不明显、减轻手术痛苦,经治疗的患者精子质量有明显改善,生育能力恢复,可使妻子自然受孕,被医学界公认为治疗精索静脉曲张的首选技术。

健康在线: <http://www.hbaimin.com>